

这车真“牛” 半年交通违法 134 次

市交警支队公布今年前7个月交通违法次数较多车辆名单



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 8月12日,市民发现微信朋友圈纷纷转载一则题为《一辆车半年134次违

法行为 看看周口“十强”,您“上榜”了吗?》的文章。据了解,8月11日下午,市交警支队向社会公布了2015年1月1日至7月31日,我市交通违法次数较多的车辆名单。

一轿车半年交通违法 134 次

据了解,2015年1月1日至7月31日,我市出现交通违法次数较多的车辆有33辆。交通违法次数最多的车辆车牌号为豫P651××,违法次数达134次。交通违法次数位居第二的车辆车牌号为豫PD50××,违法次数达106次。

此次公布的交通违法次数较多的33辆车,违法行为大部分发生在外地。以车牌号为豫PD50××的轻型罐式货车为例,该车的交通违法行为均发生在上海,多为违法停车。交通违法次数前十名的车辆,交通违法行为多发生在安徽、驻马店、洛阳等地。

看微信 一市民发现自己的车“上榜”

8月12日上午,市民周先生在微信朋友圈看到题为《一辆车半年134次违法行为 看看周口“十强”,您“上榜”了吗?》的文章后,吓了一跳,因为他的其中一辆车竟出现在了交通违法次数前十名里。

当日下午,接受记者采访时,周先生说:“看到我这辆车交通违法次数这么多,我吓了

一跳。我有好几辆车,交通违法次数较多的这辆车平时是我一位下属开的。他经常开着这辆车去外地。他也不知道这辆车交通违法这么多次。”

周先生表示,以后开车,他一定注意不违反交通规则,同时,他也会告诫下属要遵守交通规则。

车辆出现交通违法行为 驾驶员是主因

市交警支队一位工作人员根据数据分析称:“如果驾驶员开的是自己的车,绝对不会一而再再而三地违反交通规则。本地车辆多次在外地出现交通违法行为的原因,一是对当地的路况及交通标识、标线不熟悉,还有就是车被套牌了。以豫PJX0××为例,该车交通违法次数共有63次,其中近40次发生

在外地市的同一条道路上。不管什么原因,既然出现了交通违法行为,肯定与驾驶员有关系。如果驾驶员遵守交通规则,就不会出现违法记录。”该工作人员提醒广大车主,一旦发现车牌号被套用,请立即拨打110报警。

线索提供 张焱 余永章

鹿邑西华沈丘设市? 商水设区?

市民政局:该消息不实

□晚报记者 张志新
实习生 李自鹏 文/图

本报讯 近日,一则题为《全国最近很多县要撤了,看看有没有你的家乡》的文章在微信朋友圈疯传。文中附有各省“撤县设市(区)”名单,我市的沈丘、西华、鹿邑、商水榜上有名。记者采访市民政局相关人员得知,该消息不实。

微信朋友圈中的这则消息称,我市鹿邑、沈丘、西华将撤县设市,商水将撤县设区。此外,在“河南省超大镇建市”名单上,我市淮阳县四通镇榜上有名。

记者注意到,这则消息在微信朋友圈被大量转发,截至记者发稿前,该消息的阅读量已达100000+人次。“最近,微信朋友圈总是出现虚假消息,不知道该消息是不是假的。”市民马先生疑惑地说。

对此,市民政局区划地名科科长宋华祥说,最近,他在微信朋友圈也看到了这则消息。国家对“撤县设市(区)”一直严格管控,县级以上“撤县设市(区)”需要国务院批准更改,乡(镇)级以上“撤镇设市(区)”需要省级部门批准更改。

“‘撤县设市(区)’需要达到多个标准,申请难度非常大。对于目前网上流传的这则消息,我认为不真实。截至目前,我们没有收到上级部门对我市沈丘、西华、鹿邑、商水‘撤县设市(区)’的消息,



希望广大网友不要相信网络谣传。”宋华祥说。

老汉酒后坠河 热心群众施救



被救上岸后,老汉坐在路边歇息

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 8月12日上午,在周口中心城区交通大道与大庆路交叉口东100米处,一位醉酒老汉不慎掉入南干渠,幸运的是,附近群众发现他落水后,及时将他救上了岸。

记者赶到现场后,发现老汉已脱险。“他好像喝多了,在南干渠边上走着走着突然掉了下去。”目击者王先生告诉记者,

水流将老汉向东冲了十多米远。

据介绍,老汉落水后,附近群众立即报了警,还有一位中年人跳入南干渠救老汉。“那位中年人跳入水中救老汉,我站在南干渠边上给他们扔了一条绳。那位中年人将绳系在老汉的腰上,我和其他人合力将老汉从水中拉了上来。民警赶到时,老汉已获救。这位老汉肯定喝酒了,满身酒味。”参与救人的陈先生说,老汉被救上岸后,不肯说家在哪里,表示想一个人歇歇。